
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 

Θέμα: Για την άμεση επίλυση του στεγαστικού προβλήματος του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου “Αριστοτέλης” & του 1ου Γυμνασίου Μονάχου 

 

Η Βουλεύτρια Β2 Δυτικής Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ειρήνη (Ρένα) Δούρου καταθέτει προς τον 
Υπουργό Εξωτερικών το Έκτακτο Δελτίο Τύπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
Μονάχου με θέμα ανάγκη για άμεση επίλυση του στεγαστικού προβλήματος του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου “Αριστοτέλης” και του 1ου Γυμνασίου. 

“Ενημερωθήκαμε πως, το Υπουργείο Εξωτερικών έρχεται σε σύγκρουση με την επιλογή του 
ΥΠΑΙΘΑ για ανεξήγητους σε εμάς λόγους. Υπενθυμίζουμε σε αυτό το σημείο, ότι ο Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδας στο Μόναχο, κ. Κοδέλλας, επισήμανε πολλάκις, πως είναι πρόθυμος 
να υπογράψει οποιαδήποτε σύμβαση του υποβληθεί”, τονίζουν, θυμίζοντας ότι “το Υπουργείο 
Παιδείας έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς σύναψη συμφωνίας μίσθωσης 
με νέο κτήριο για τη συστέγαση των προαναφερθέντων σχολικών μονάδων”. Και ότι “η 
προσφορά που κατατέθηκε δε από τον κ. Αναπλ. Συντονιστή στο ΥΠΑΙΘΑ είναι άκρως 
συμφέρουσα σε όλους τους τομείς (λ.χ. τοποθεσία, χρονική διάρκεια και ύψος μισθώματος, 
καταλληλότητα)”. 

“Απαιτούμε να επιτραπεί στο ΥΠΑΙΘΑ να ολοκληρώσει το έργο που διετέλεσε κατά τη 
διάρκεια των τελευταίων εβδομάδων”. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες 

Αθήνα, 23/ 12 /2024 
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Μόναχο 20 Δεκεμβρίου 2024 

 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων Μονάχου 

 
Θέμα: Εξέλιξη επί του στεγαστικού ζητήματος του 4ου Δημοτικού Σχολείου 

«Αριστοτέλης» και του 1ου Γυμνασίου Μονάχου 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 
Κατόπιν επανειλημμένων συναντήσεων με τον αναπλ. Συντονιστή εκπαίδευσης Μονάχου, κ. 
Αθανασίου, την τρέχουσα εβδομάδα και ταυτόχρονης διασταύρωσης των στοιχείων που μας 
παρέθεσε ο ίδιος αναφορικά με την εγκυρότητά τους, ενημερωθήκαμε πως το Υπουργείο 
Παιδείας έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς σύναψη συμφωνίας μίσθωσης 
με νέο κτήριο για τη συστέγαση των προαναφερθέντων σχολικών μονάδων. Η προσφορά 
που κατατέθηκε δε από τον κ. Αναπλ. Συντονιστή στο ΥΠΑΙΘΑ είναι άκρως συμφέρουσα σε 
όλους τους τομείς (λ.χ. τοποθεσία, χρονική διάρκεια και ύψος μισθώματος, καταλληλότητα). 
 
Από παράλληλη πληροφόρηση ενημερωθήκαμε πως, το Υπουργείο Εξωτερικών έρχεται σε 
σύγκρουση με την επιλογή του ΥΠΑΙΘΑ για ανεξήγητους σε εμας λόγους. Υπενθυμίζουμε σε 
αυτό το σημείο, ότι ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Μόναχο, κ. Κοδέλλας, επισήμανε 
πολλάκις, πως είναι πρόθυμος να υπογράψει οποιαδήποτε σύμβαση του υποβληθεί. Το ίδιο 
τόνισε εκ νέου στη συνάντησή μας σήμερα, 20 Δεκεμβρίου 2024. 
 
Διερωτώμαστε λοιπόν ευλόγως: 
 
Α) Γιατί το Υπουργείο Εξωτερικών παρεμποδίζει το έργο του Υπουργείου Παιδείας; 
Β) Γιατί εμμένουν οι κύριοι του Υπουργείου Εξωτερικών σε κτήρια με, όχι μόνο, μικρότερη 
διάρκεια μισθώματος αλλά και ακριβότερο μίσθωμα; 
Γ) Γιατί παραβλέπουν οι κύριοι του Υπουργείου Εξωτερικών την εντολή του πρωθυπουργού 
προς εύρεση ΑΜΕΣΗΣ λύσης; 
Δ) Αρέσκονται οι κύριοι του Υπουργείου Εξωτερικών σε διασυρμό της κυβέρνησης σε 
γερμανικό έδαφος από κινητοποιήσεις των γονέων που διεκδικούν τα αυτονόητα; 
Απαιτούμε να επιτραπεί στο ΥΠΑΙΘΑ να ολοκληρώσει το έργο που διετέλεσε κατά τη 
διάρκεια των τελευταίων εβδομάδων. Η προσφορά που κατατέθηκε από τον αναπλ. 
Συντονιστή κ. Αθανασίου στην προϊσταμένη του αρχή συμβαδίζει απόλυτα με τις ανάγκες 
των μαθητών και της γονεϊκής κοινότητας και επιβάλλεται να γίνει ΑΜΕΣΑ αποδεκτή! 
 

Με εκτίμηση 
εκ μέρους του Δ.Σ. του Συλλόγου, 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 

 
Ο Γραμματέας 

 
 

 




